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ATA DA 93ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO DA

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO

PAULO. Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às treze horas e sete minutos, por

videoconferência através do aplicativo Google Meet (meet.google.com/kcv-nxre-yui), reuniu-se o

Departamento Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, sob a

presidência do Prof. Associado Gustavo Assed Ferreira, com o comparecimento dos seguintes

membros titulares:, Profa. Dra. Fabiana Cristina Severi, Prof. Dr. Gabriel Loretto Lochagin, Prof.

Dr. Sebastião Sérgio da Silveira, Prof. Titular Umberto Celli Junior, do representante discente

suplente, Sr. Fernando Magalhães Pergher. Convidado também o Prof. Dr. Rafael Tomaz de

Oliveira, professor contratado do DDP. Ausência justificada da Profa. Dra. Juliana Oliveira

Domingues e do Prof. Associado Rubens Beçak. Presente também a Sra. Barbara Sant’Anna

Consiglieri Val Magalhães, Secretária, convidada para secretariar a reunião. Havendo número legal,

o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. I - EXPEDIENTE. 1. Aprovação da Ata da 92ª

Sessão ordinária do Conselho, realizada em 05/08/2020: a Ata foi aprovada por

unanimidade dos presentes. 2. Comunicações do Sr. Chefe: o Sr. Chefe comunicou a

todos a existência de dois itens na pauta suplementar desta reunião Além disso,

comunicou a todos que a secretária do DDP estará em férias pelas próximas

semanas, e que este Departamento será assistido pelas secretárias do DDP e DFB

durante o referido período. 3. Palavra aos Membros: nenhum membro fez uso da

palavra. II - ORDEM DO DIA . REFERENDAR. 4. Aproveitamentos de Estudos. 4.1.

Interessado: Ronaldo Montesano Canesin. Disciplina: DDP1201 - Direitos Humanos. Parecer

favorável: Profa. Fabiana Cristina Severi. Aprovado ad referendum em 24/08/2020: o item foi

referendado por unanimidade dos presentes. 4.2. Interessado: Weslley Franco Ramos

Barguena. Disciplina: DDP7202 - Direito Administrativo III. Parecer favorável: Prof. Raul Miguel

Freitas de Oliveira. Aprovado ad referendum em 24/08/2020: o item foi referendado por

unanimidade dos presentes. 4.3. Interessado: Ronaldo Montesano Canesin. Disciplina:

DDP2202 - Teoria Geral do Estado. Parecer favorável: Prof. Rafael Tomaz de Oliveira. Aprovado ad

referendum em 26/08/2020: o item foi referendado por unanimidade dos presentes. 5.

Oferecimento de disciplina fora da FDRP. Proposta encaminhada pela FEARP, solicitando

colaboração do DDP para oferecimento da disciplina DDP4201 - Direito Econômico para os

períodos diurno e noturno do curso de bacharelado em Ciências Econômicas, a partir de 2022.
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Aprovado ad referendum em 25/08/2020: o Sr. Chefe explicou que, diferente da proposta

informal recebida anteriormente, nesta proposta oficial foi acrescido oferecimento

da mesma disciplina para o curso de período diurno. O Sr. Chefe passou a palavra ao

Prof. Gabriel, que explicou que assunto ainda está em discussão na FEARP, e que há

possibilidade de alteração no oferecimento das disciplina, reduzindo-se a carga do

DDP para apenas uma disciplina ao invés de duas. Após, o item foi referendado por

unanimidade dos presentes. 6. Recurso Financeiro. Utilização da verba do Departamento para

prorrogação do contrato da atual estagiária da Secretária dos Departamentos. Aprovado ad

referendum em 26/08/2020: o Sr. Chefe explicou que atual estagiária tem sido

suportada pelos recursos do DDP, e que tem auxiliado bastante com seus trabalhos.

Explicou que a aprovação foi feita antes para que não houvesse interrupção do

contrato. Após, o item foi referendado por unanimidade dos presentes. DISCUTIR E

DELIBERAR. 7. Criação de Comissão para análise e alteração do Projeto Acadêmico do

Departamento: o Sr. Chefe explicou que, como no próximo ano será necessária a

elaboração de novo Projeto Acadêmico do Departamento, e que, além disso,

ocorrerão as avaliações horizontais de carreira docente, sua proposta é que o

Departamento se adiante e elabore o projeto de acordo com as pretensões para o

próximo ano. Ao final, foi decidido que a secretaria enviará convite a todos os

docentes e representantes discentes, para que os interessados integrem a nova

comissão e iniciem os trabalhos. Após, a proposta foi aprovada por unanimidade dos

presentes. PAUTA SUPLEMENTAR. 8. Curso de Cultura e Extensão Universitária. Proposta

de criação do curso de atualização "Contratos Internacionais de Comércio". Proponente: Prof.

Umberto Celli Junior. Parecer favorável: Prof. Alexandre Naoki Nishioka: o Sr. Chefe passou a

palavra ao Prof. Celli, que explicou rapidamente a proposta. Além disso, retificou o

tipo de curso, sendo que esta proposta trata-se de curso de Difusão. Após, o item foi

aprovado por unanimidade a todos. 9. Alteração de disciplina optativa eletiva. Alteração na

ementa da disciplina DDP7260 - Direito da Integração. Proposta: Prof. Umberto Celli Junior.

Parecer favorável: Prof. Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez: O Sr. Chefe passou a palavra ao

Prof. Celli, que explicouo rapidamente sobre suas propostas de alteração. Após o

item foi aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar,

agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão às 13h22. Do que

para constar, eu  Barbara Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária,
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lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores membros presentes à reunião em que

for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 03 de setembro de 2020.
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